Movadeg — SeKASEG

1.ZUMIMARPWOE TA KEVA LLE TOUC apLOoUC Tov

AELITOUV.
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3. Nlpay e moLlog aplOudg €XEL :

Napadswypa: 4 . (dekadec) kot 9 M (povadec)
=49

6 kKar2 M= 5 . kol M=
7 KoarOM = 9/ KoL 9M =
3 KoaL5 M = 8 kKoL M =

Twpa Kol avarodao:

Noapadswypa: 8 M kor 3 A =38

9O MkorLd4 ' = 4 M ko 3
7 M KoL 5 = 8 M koL 38

1MkorL2 ' = 0OMkorLl



4. AVEAUOE TOUG MOPAKATW apLlOpouc.
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5.Balw touc aptBpouc amnod Tov ULKPOTEPO OTOV

HEYAAUTEpO.

6.Bpec mMOOCO KAVOUV OL MOAPOAKATW TIPAEELC.

10+45= 20+7= 27 30+3= 33 NPOEOEZH

gv;/ »@ / ‘gj / rapdSe Lo
40+5=__  50+5=__ 60+5=__ 7O+5=__  90+5=__
80+2=__  10+1=__  20+3=___ 30+7=__  70+3=__
60+3=__ 80+8=___ 90+4=___ 50+3=___  90+1=__
20+8=_ 60+1=__  90+8=__ 10+4=__ 30+2=__
20+6=__ 50+49=__ 60+6=___  70+2=___  60+95=__
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99-9=  71-1=___ 66-6=_
52-2=  61-1=__ 95-5=

509=  78-8=  455=

MNyN: S4LIVEWORKSHEETS

Erpélela: afroditigiota




